

# **Выдуманная лживая статья про события в колонии Макаренко в духе современной безнравственной журналистики:**

## **Разоблачение лже-педагога из Наркомпроса!**

Письмо в редакцию пришло однажды утром. Корреспондент представился родителем подростка, доведенного до самоубийства неким тов. Макаренко, заведующим детской колонией для несовершеннолетних.

В материале содержится интервью профессора педагогики Дворкина Сергея Петровича, судебного эксперта-религиоведа Иванченко Дмитрия Викторовича, проректора ПСТГУ протоиерея Филиппа Серова, приводятся выдержки из аналитических докладов основоположницы советской школы Надежды Константиновны Крупской.

Родитель, доведенного до самоубийства подростка, поведал нам жуткую историю о том, как его чадо путем ухищрений было вовлечено в колонию им. Горького и будучи безответно влюбленным в воспитанницу того же дома обратился к заведующему колонией. Но вместо слов сочувствия ребенок подвергся разрушительному воздействию психики со стороны педагога Макаренко. Заведующий умелыми словами впрыснул яд в психику ребенка и просто ждал, когда жертва покончит сама с собой. Под видом заботы и якобы благих намерений подросток остался в душевных терзаниях наедине сам с собой на всю ночь (в колонии воспитывалось 280 детей!) и наутро его холодный труп был вынут из петли. Разумеется, доказательств у органов дознания никаких не было, что товарищ Макаренко намерено оставил ребенка в заведомо беспомощно положении и никакого наказания никто не понёс!

Светлый праздник трудящихся советской республики оказался подпорчен: адепты опасной секты под видом воспитательной работы выманивают детей из пролетарских семей и семей крестьянского класса. Молодые люди понимают, что попали в секту, так называемую колонию им. Горького, уже получив звание колониста, во многих верстах от города Харькова, где нет никаких средств связи, и будучи со всех сторон окруженными сектантами Макаренко, называющих себя Советом Командиров.



Около года назад во время репортажа в одном из Харьковских дворишков ко мне подошла молодая женщина, назвавшаяся бывшей воспитанницей колонии им. Горького, представилась Верой. Она рассказала мне, как коллектив колонии запретил ей делать аборт от случайной связи с телеграфистом из соседнего села, и настаивал на заключении брака с непутёвым любовником.

Итог печальный: женщине пришлось убить младенца собственноручно после родов, поскольку никаких средств к существованию в наше голодное время матерям-одиночкам не положено. Толкнув молодую женщину на это страшное преступление, товарищ Макаренко занялся следующим преступлением – оказал ей покровительство при ведении возбуждении уголовного дела, подключив свои связи в органах ЧК, уберег от наказания всех фигурантов этого дела.

Клирик храма Святителя Николая, проректор ПСТГУ Священник Филипп Серов развеял остатки сомнений. Секта Макаренко, которую он именовал в честь М. Горького, ныне проживающего в буржуазно-капиталистической стране Италии, перебралась в куряжский монастырь. Разрушив остатки хозяйственных помещений монастыря, они переоборудовали храм в место совещаний и споров с аплодисментами.

Священник пояснил, что такое поведение в храме недопустимо. Он напомнил слова преподобного Серафима Саровского о том, что в церкви на молитве следует стоять во внутреннем внимании, ведь от многословия гаснет огонь веры, что возжигает Господь в сердцах.

Совместно с клириком согласен и профессор педагогики Дворкин Сергей Петрович. Собеседники пришли к выводу, что в лучшем случае подобные «педагоги» — шарлатаны, в худшем — связаны с темными силами. По мнению собеседников, сектантам удается завлечь в свои сети людей чаще всего по причине религиозной и педагогической безграмотности граждан.

Профессор педагогики Дворкин Сергей Петрович подчеркнул, что Союз Советских Социалистических Республик — это передовая страна, в которой раньше основы педагогики и культуры передавались в семье. Он посоветовал читателям нашей газеты не поддаваться на уловки сектантов и не быть «захожанами» театра, который организовала колония силами несовершеннолетних преступников, и не обучаться в созданной ими вечерней школе, а иметь свой подход к самообразованию, и посещать педагогов народных училищ, которые всегда поддержат и дадут совет, где к тебе будут относиться не как к члену семьи, а как к нормальному гражданину.

Собеседник добавил, что «педагог» Макаренко зарабатывает оказанием услуг крестьянствующему населению соседних хуторов, а завербованные сторонники обеспечивают его новыми батраками из числа детей беспризорного контингента.

Основоположница советской школы Надежда Константиновна Крупская слишком мягко раскритиковала буржуя Макаренко в соцвосовской шкуре:

«Я хотела бы, товарищи, обратить ваше внимание на то, до чего докатываются отдельные школы. В первой книжке журнала «Народный учитель» за нынешний год описаны воспитательные приемы, которые употребляет один Дом имени Горького на Украине. Там введена целая система наказаний — за один проступок меньше, за другой — больше. Там есть такие проступки, за которые полагается бить, и там создано такое положение, которое не может не возмущать до глубины души каждого, не только коммуниста, но и всякого гражданина Советского Союза. Там говорится, что воспитатель должен наказывать ученика, — он может бросить в него счетами или набрасываться на него с кулаками, может бить палкой, прутком. Там описывается сценка, как заведующий домом посылает

провинившегося в лес для того, чтобы он принес прутья, которыми «воспитатель» будет его хлестать.

Дальше идти, товарищи, некуда. Это не только буржуазная школа — это школа рабская, школа крепостническая, и если даже только один такой факт есть, необходимо с ним тщательно бороться. Я думаю, что комсомол и пионеры не могут спокойно проходить мимо всех извращений того, чем должна быть наша школа, и, если им придется наткнуться на такие факты: наказывание ребят, выдвижение отдельных учеников, отметки — и на ряд других недопустимых вещей, они должны с этим бороться, потому что тут идет уже доподлинная борьба между старым и новым. Сейчас, конечно, это является еще единичным явлением, но и сейчас мы не можем равнодушно проходить мимо этих явлений, а должны с ними всячески бороться.»

По словам судебного эксперта-религиоведа Иванченко Дмитрия Викторовича, сообщники «педагога» Макаренко так запугали местных крестьян сухим законом, что люди боялись говорить что-то вслух. У одного крестьянина, варившего самогон для собственного употребления, разбили дорогостоящий самогонный аппарат.

В нарушение всех правил и установленных законом правил охраны личной собственности, проникли на подворье и угрожали расправой, если крестьянин Лука самостоятельно не разобьет свой собственный самогонный аппарат.

«Главарь секты, прикрываясь методами социалистического воспитания, жестко подчинил воспитанников. Он заставлял их рвать связи с прошлым окружением, переписывать на колонию имущество, и любым способом приносить ему деньги. Он использовал методы физического и психического воздействия: от обещания полного перевоспитания и счастья до угроз и избиений», — пояснил эксперт.

Так рыболовные снасти одного из воспитанников перестали ему принадлежать, под предлогом всеобщего хозяйствования мальчик лишился последнего имущества в пользу вышеупомянутой секты.

Судебный эксперт-религиовед Иванченко Дмитрий Викторович из своей практики припоминает также и случай казнокрадства в секте имени иммигранта Горького.

«Был установлен факт неправомерного и мошеннического сбора продовольственного налога с крестьянина соседней деревни в виде 20 пудов пшеницы отборного качества, за что предусмотрено наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Вся группировка избежала наказания», — констатировал Иванченко.

Многих людей при заманивании в секту смущают рассказы рабочих и комсомольцев о многочисленных достижениях, сверхъестественном

перевоплощении малолетних преступников, которые происходят на каждом шагу в этой организации.

Профессор педагогики Дворкин Сергей Петрович, судебный эксперт-религиовед Иванченко Дмитрий Викторович и протоиерей Филипп Серов раскрывают взгляд признанных специалистов в этих областях: надо крайне внимательно и осторожно относиться к подобному – образованными и деловитыми часто бывают не в целях нашей великой Родины.

Собеседники считают, что Антон Макаренко и сподвижники, которых он назначил «командирами» — служители либо разветвленной преступной группировки, либо дьявольских сил, демонов и бесов.

Демьян Русоборода.

**Вы прочитали выдуманную статью в стиле современной  
безнравственной журналистики.**

**Со лживыми тезисами, такими же выводами, передёргиванием  
фактов.**

**Лишь бы вызвать у читателя шок и гнев.**

**И повысить распространение статьи и читаемость ресурса, на  
котором она вышла.**

**Как развивались события на самом деле - читайте в  
Педагогической поэме.**

**А так же - в других трудах Антона Семёновича, его переписке с  
другими людьми и в воспоминаниях его воспитанников.**